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I. FENOMENOLOGIJA RELIGIJA 
 
 

Nekoliko uvodnih misli 
 
Bilo je to u 6. st. u Engleskoj. Kralju Edwinu došli su benediktinci i nudili mu neku 
novu nauku koja se zvala kršćanstvo. Što da radi? Sazvao je savjetnike. Razmišljali 
su zajedno. Jedan od njih ustade i reče: 
»Vaše veličanstvo, dok vi zimi sjedite za stolom sa svojim velikašima i vazalima i 
vatra grije i sja na ognjištu, a bura zavija na polju zamećući snijegom i kišom, 
dogodi se da ptičica uleti u dvoranu: uđe na jedna vrata, a iziđe na druga. Za ono 
nekoliko trenutaka dok je u dvorani, ona ne osjeća hladnoću, ali čim nestane s 
vašeg pogleda, vraća se u hladnu zimu. Čini mi se da je čovječji život veoma sličan 
tome. Ne znamo što je bilo prije i ne znamo što će biti poslije. Ako nam nova nauka 
može o tome sa sigurnošću nešto reći, bit će korisno da je slijedimo«. Odgovor koji 
su tražili našli su u Isusovoj poruci. 
 

Svako novo pokoljenje i svaki novi čovjek mora ga sebi iznova postaviti. 
Svojstveno je čovjeku da ispituje značenje života. Dijete koje raste postavlja 
pitanje za pitanjem. Za trenutak čini se da je zadovoljno dobivenim odgovorom. S 
vremena na vrijeme postavit će ponovo pitanje, svaki puta drugačije u skladu s 
njegovim shvaćanjem. Ali odrastao čovjek nikada ne prestaje postavljati pitanje. 
Na kraju dolazi do pitanja koje je uvijek veće nego bilo koji odgovor što ga čovjek 
može dati o samome sebi: Tko sam ja? Što je čovjek? Kakva je to ptica koja ulazi 
u sjaj i toplinu ljudskog dana, brzo prevaljujući svoj put iz tame postanka u 
tamu svršetka? Koji je smisao života? Čemu ovaj svijet? Mi danas u svojim 
kućama postavljamo drugačije to pitanje nego Kralj Edwin prije 1400g., no, nije 
li to uvijek isto pitanje? 
Mlad otac čija djeca mirno spavaju u postelji dok se on odmara u društvu svoje 
supruge nakon dnevnog napora, postavlja to pitanje sasvim drukčije nego čovjek 
koga su djeca napustila i koga mrze, čiji je život, ljudski govoreći, promašen. 
Student koji do kasno u noć raspravlja u društvu, vidi to pitanje pod nešto 
drugačijim kutom nego radnik koji čeka autobus na hladnom jutarnjem zraku.  
Prema tom pitanju čovjek ne može stajati ravnodušan i promatrati ga iz 
prikrajka. Tu se radi o vlastitoj sreći svakoga pojedinca i o svrsi njegova života. 
Mala siromašna ptica na toplom svjetlu pita se kamo leti. Nije li to akademsko 
pitanje? Nije li to više snatrenje negoli ozbiljan izazov? Nema li čovjek koji je 
posve zaokupljen svojim zvanjem i svojom obitelji nešto pametnije o čemu će 
razmišljati? Zapravo, sav naš posao, sve što se događa u našoj kući, u zajednici 
s dragim ljudima, sve odražava isto pitanje. Sve što činimo u sebi sadrži pitanje 
upravljeno vlastitom životu i načinu na koji ga organiziramo: koji je smisao  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO 
DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  

GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ 
NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U 
SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI 

DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM 

FORUMU ILI NA maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�
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